Aşağıdaki boşlukları uygun sözcük öbekleriyle doldurunuz. (Cümlenin oluşumuna göre sözcük öbekleri ek almışlardır.)
   Çok güzel bir pazar günüydü.  Dışarıda ……………………. kar yağıyordu. Kar topu oynamak için ve hatta kardan adam yapmak için yeterince kar vardı.  Halil, arkadaşlarıyla dışarıda oynamak istiyordu. Bu ……………… …………………….. . 

     Önce Funda geldi. Sevinçten ……………………..  ……………………. açıyordu.  O da bu anın …………………….. ………………………. istiyordu. Sonra diğerleri geldi. Bahçede toplandılar. Önce ne yapacaklarına …………………… …………… .               
Kocaman bir kardan adam  yapmak için …………………… ……………………… . Bugüne kadar yapılanların en büyüğü olmalıydı. Onu görenlerin şaşkınlıktan ……………. ……………….. kalmalıydı. Tahsin, ne kadar uğraşsalar da yapılan çalışmanın yeterli olmadığını; daha kocaman yapmak için …………….  ………………. ……………………….. gerektiğini söyledi. Arkadaşları ,Tahsin’in konuşmasından çok etkilendiler. Sanki hepsi  …………….. …………………… . Yapabileceklerinin en iyisini yapmak için …………………… …………………. yapıyorlardı.
     Bu durum akşama kadar sürdü. Onlar bir iki saatte yapacaklarını sanmışlardı. Lakin küçük bir …………….. ……………….. yapmışlardı. Ama bir günün nasıl geçtiğini anlamamışlardı. Hepsinin mutluluktan ………………. ……………………… . Hele oradan geçen bir çocuğun “Kardan adama bak! Hiç bu kadar kocamanını görmemiştim!” dediğini duyunca, hepsi  ………  ……………. ………………. olmuştu. 
     Artık dağılma zamanı gelmişti. Hepsi neşe içinde evlerine döndüler.




gözleri parlıyordu          fırsatı kaçıramazdı     kolları sıvadılar      lapa lapa      ağzı açık      gaza gelmişti


zevkten dört köşe         tadını çıkarmak        yüzünde gülücükler         hesap hatası      ellerinden geleni 


karar verdiler    canla başla çalışmak
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    700    2
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